# 国足帅位形成"土洋竞争"

虽然截止到目前中国足协尚未公布中国男足新任事 帅的选聘结果,但从各方传递的信息来看,选帅小组在遴 选过程中并非向外籍教练"一边儿倒",包括青岛西海岸主 教练邵佳一在内的个别执教表现突出的本土教练亦进入 选帅范围内,并成为选帅小组重要的选项之一,从而形成 了"土洋竞争"之势。

说到本十教练,必须提到一个现实背景,那就是在中 国足协于9月20日发布国足选帅公告前1个月,由郭士强 率领的中国男篮在沙特吉达获得了亚洲杯亚军,且球队是 在周琦等7名主将缺阵、9人首次参加国际大赛的情况下, 仅在决赛中以1分之差不敌澳大利亚队屈居亚军的。郭士 强带队取得佳绩,也引发了足球界关于"土帅能否带队取 得成功"的思考,这也为选帅工作提供了一定的借鉴依据。

事实上,纵观2025年国内足坛,本土教练的表现的确 有诸多可圈可点之处。在此之前,刘俊威、李金羽分别率 领广西恒宸、辽宁铁人获得本赛季中乙、中甲联赛桂冠。 而今年9月和10月,王长庆、张耀坤分别率领北京U16男 足、辽宁U18 男足荣膺第十五届全运会男足两个组别的冠 军。截止到11月1日,由邵佳一、李国旭率领的青岛西海 岸、大连英博暂列中超积分榜第9、第11位。在人员配置相 对有限的情况下,两队双双提前完成保级任务,离不开两 位本土少帅的悉心调教。由此可以看出,越来越多的本土 教练走上了执教岗位的最前沿,也展现出与外教掰手腕的 实力或潜力。那么,在国足备选人才技术能力总体不高、 多位前任外教"带不动"球队的情况下,土帅可否一用?实 际上也成为当下足球界讨论的热点话题。

有报道称,以邵佳一为代表的本土教练,接手国足的 可能性正在增大。而据记者了解,包括邵佳一、李国旭在 内,有3名现役中超俱乐部队本土主教练报名参加了此次 其中邵佳一在经过面试后已成为主要候选人之 综合来看,邵佳一入围也是很正常的事情。尽管直到 上个赛季中超联赛中途他才接手西海岸队,但能够率队连 续两个赛季完成保级任务,邵佳一已初显自己在执教层面 的才能。而多年来在国字号球队管理与执教,特别是国足 的执教经历,也丰富了邵佳一的执教经验,开拓了视野。 邵佳一平日里行事比较低调,善于与同事、球员沟通,与现 任U22国足西班牙籍主帅安东尼奥也有着良好的合作关

此外,邵佳一能够在西海岸取得稳定带队,也离不开 背后团队的力量。比如,他在去年夏天接手西海岸后第一 时间邀请了当年在慕尼黑1860效力时的恩师莱纳·毛雷尔 此外,其中方助教团队虽总体年轻,但助教刘 健、守门员教练杨智都是前国脚,亦是邵佳一曾经的队友, 团队能形成较强的凝聚力。

目前,邵佳一正率西海岸队在玉溪备战中超第29轮客 战云南玉昆的比赛。国足新帅是"土"是"洋",看来不到最 后一刻,是难见分晓的。 本报综合消息

## 青岛海牛胜武汉三镇 长春亚泰提前一轮降级

北京时间11月2日下午进行的中超第29轮角逐中,青 岛海牛队凭借开场11分钟的破门,以1:0战胜武汉三镇 队,积分反超梅州客家队,暂时升至积分榜倒数第三位,重 新获得了保级主动权。而积分垫底的长春亚泰队则因前 天4球不敌北京国安队,与暂列积分榜倒数第三位的海 牛队积分差距扩大到5分,因而遗憾降级。这也是继2018 赛季之后,亚泰第二次从国内顶级联赛中降级。

在11月2日的比赛中,海牛一开场就显示出了志在必得 开场仅11分钟,外援兰克尔·泽就补射破门,帮助 海牛取得梦幻开局。在此之后,三镇发动了反攻,不过海牛 防线经受住考验,将1球的领先优势保持到比赛终场哨音响 起。现场有海牛球迷落下了激动的眼泪。

此役过后,暂列积分榜最后3位的海牛、客家、亚泰马 队分别积24分、21分、19分。这样的话,亚泰提前一轮降 而海牛只要在末轮对阵浙江队的比赛中不败,即可确 认保级成功。而梅州客家末轮必须击败北京国安,同时青 岛海牛输球,才能凭借胜负关系的优势保级。 目前来看. 海牛保级的形势更为有利。 本报综合消息

## 杨瀚森被下放到发展联盟并非坏事

"练级"才是当务之急



北京时间11月2日凌晨,开拓 官宣将今年选秀第16顺位被选中的 中国球员杨瀚森下放至发展联盟球 队撕裂之城混音队进行训练,以提升 他的身体状态。这是杨瀚森第一次 被下放至发展联盟,可以预见的是, 杨瀚森将在发展联盟球队与开拓者 之间频繁切换。而这对于现阶段的 杨瀚森而言,绝不是坏事。 发展联盟球队的打法与位置要求,都 与NBA 球队保持一致,在开拓者目前 出场时间很少的杨瀚森,可以在发展 联盟获得大量的比赛机会,这也是他 尽快适应 NBA 比赛节奏、提升体能的 有效方式。

之所以在选秀大会上选中杨瀚 森,是因为开拓者管理层以及教练组 都对他的发展前景很看好。此后,开 拓者在夏季联赛与季前赛时给了他很 多的比赛时间,他也打出了令人眼前 一亮的比赛表现。但毕竟常规赛与季 前赛是完全不同量级的比赛,它对于 球员的状态、球队的战绩等多方面都 有着更高的要求。前任主帅比卢普斯 在执教完赛季第一场后就陷入了涉嫌 赌博的开闻当中,他也就此下课,斯普 利特就此成为球队代理主帅。 前一直担任开拓者的助理教练,主要 负责内线球员的调教。如今走向前 台,他自然希望赢得更多比赛,把握住 **这次执教机会** 

斯帅上任后,对于内线球员的使 用有了一些变化,杨瀚森虽然继续作 为克林根的替补,但这种"伪轮换"并

未对杨瀚森的提升有太大帮助。当 然,在对阵湖人的比赛中,斯帅也给了 他更多的比赛时间,但可惜的是他没 有抓住这样的机会。同时,斯帅增加 了内线轮换的人员,第三替补里斯获 得机会并把握住,也让自己的排位超 过了杨瀚森。另外,罗伯特,威廉姆斯 已经伤愈复出,虽然其状态很一般,但 显然在球队的位置评估中,经验丰富 的罗威要远高于杨瀚森。所以,目前 杨瀚森在球队的出场机会越来越有

上一场险胜掘金的NBA杯赛,杨 瀚森在职业生涯中首次未被安排出 场,他之后就被开拓者下放到发展联 盟去训练,以提升状态。按照目前计 划,杨瀚森会在4日开拓者与湖人的比 赛前回归,但可以预见的是,本赛季他 将频繁地在开拓者与发展联盟球队之

但这其实是符合 NBA 球队培养 新秀的方式的。发展联盟球队的打 法、位置要求都与NBA球队保持 致,杨瀚森在发展联盟混音队必定会 获得比开拓者多得多的比赛时间,这 将有助于他适应NBA比赛节奏、对抗 杨瀚森这个阶段很需要多打比籍 去磨炼自己,而发展联盟完全能满足 这方面的需要。 另外,开拓者发展联 盟球队总经理助理杰特是此前效力 CBA 多年的外援,他对杨瀚森非常熟 悉,这也有助于球队为他展开针对性 在此前与爵士的季前赛中, 杨瀚森打得很挣扎,并在6次犯满离场 后流下了泪水。 当时,杰特就在场边 对杨瀚森进行了鼓励与安慰

本报综合消息

## 赵心童:目标夺取三大寒满贯

北京时间11月2日下午,在2025期 诺克南京国锦寨揭幕首目的一场延期 资格赛中,世锦赛冠军赵心童以6:1轻 松击败英格兰球手奥利弗·布朗,顺利 晋级正寨。这场比寨赵心童打得得心 一扫前几站比赛特别是上一站北 爱尔兰公开赛一轮游的低迷,展现出了 一种全新的状态。比赛结束之后赵心 童接受了记者的专访,他坦承新赛季的 几站排名赛自己打得比较挣扎,身上总 是背负着一种压力,而他现在正在逐步 放下这种压力,他要向奥沙利文和丁俊 晖学习的地方还有很多。至于未来的 职业规划,赵心童说自己还要拿更多的 冠军,而直接目标是夺得大师赛冠军, 以达成自己斯诺克三大赛全部夺冠的

提起新赛季以来战绩未能达到球 迷和自己的预期时,赵心童说:"我觉得 (拿到世锦赛冠军之后)自己在这一阶 段总是带着压力去打球,这种压力与其 说是自己是世锦赛冠军的身份了,倒不 如说是这个头衔和身份所产生的球迷

们对我的种种期望,他们总是期待我能 取得更好的成绩,我恐怕自己辜负了球 迷们的期望。看来这方面我还有所欠 缺,要学习的地方太多了,我还得慢慢 锻炼,要向奥沙利文和晖哥(丁俊晖)去 学习。现在我觉得自己正在逐步找回 自己的状态,在比赛中以平常心去对

谈起未来的职业规划, 赵心童特 意提到了大师赛,因为在职业斯诺克 寨场有= 三大赛之说,即世锦赛、英锦赛 以及大师赛,拿到三大赛的冠军,就意 一名斯诺克球手到达了一个更高 的境界,目前在这方面成就最高的是 奥沙利文,他拿到了足足七套三大赛 冠军头衔,只差一次世锦赛冠军就可 以达成八套三大赛冠军的成就。"中国 哥"丁俊晖距离一套三大赛大满贯 个世锦赛冠军头衔,而赵心童 已经斩获了世锦赛和英锦赛冠军,差 一个大师赛冠军即可达成三大赛满 贯。赵心童说,"世锦赛冠军绝非终 点,我未来还要争取拿到更多的冠



但是大师赛每年只有一次,要想 夺冠也不是一件容易的事情,我会坚 定地向目标前进,争取每一场比赛都

另外,北京时间11月2日世界斯诺 克国锦赛延期资格赛中,丁俊晖与格雷 斯完成了双方职业生涯第五次交锋。 在本场比赛中,丁俊晖打出了强势的竞 技状态,连胜六局以6:0横扫格雷斯挺



防水工程《

某物业公司招聘

维修工、保安、保洁(限女性)有经验者优先,年

龄55岁以下。**13997051709 18997151335** 

专业通下水

13519773052

档案录入员25-45岁,档案编制员35-50岁,正常班,双休日, 法定节假日,本广告长期有效,**13327663319,13519760966** 

**大山搬家** 遗失声明

遗失声明 8226123 西宁万达地产置业有限公司开具给1 青海潘然商贸有限公司公章网号 号地块49号楼4-4152许显忠的房款 6301012115375 财 务 章 网 号 : 收据遗失日期2022 年6月22日 票号 6301012115376法人印章(祁生梅印) 0080930,金额630000元,特此声明 <u>网号:6301012115378 遗失特此声明 關2016年6月28日,</u>90009873,5000元遗失,特此声明



西宁公交集团有限责任公司开给马海鹏的安全保证金日

公司企业《